
JUNGTINIS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS IR 
JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2025-12-16

Posėdis  vyko 2025 m.  gruodžio  16  d.  15:30 val.,  nuotoliniu  būdu,  jungėsi  naudodamiesi 

„Microsoft Teams“ programa.

Posėdžio pirmininkas – Mantas Valukonis, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narys.

Posėdžio  sekretorė,  narė   –  Rima  Šukienė,  Lazdijų  rajono  savivaldybės  administracijos 

Socialinės apsaugos ir sveikatos skyriaus vedėja.

Dalyvauja  Lazdijų  rajono  savivaldybės  narkotikų  kontrolės  komisijos  ir  Jaunimo  reikalų 

tarybos nariai:

Jūratė Juodzevičienė – Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė;

Asta Bagdonienė, Lazdijų rajono savivaldybės likusių be tėvų globos vaikų globėjų asociacijos 

„Spindulys“ asociacijos pirmininkė;

Jurgita Kurauskienė – Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė;

Vaida Konsevičienė – VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centro socialinė darbuotoja;

Sandra  Černeckaitė  –  Lazdijų  rajono  savivaldybės  administracijos  jaunimo  reikalų 

koordinatorė;

Tadas Talandzevičius – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Infrastruktūros plėtros 

skyriaus inžinierius;

Nerijus Narkūnas – Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos 

komisariato viršininkas;

Nojus Ribinskas – jaunimo atstovas;

Augustė Slavinskaitė – jaunimo atstovė;

Guoda Radžiūnaitė – jaunimo atstovė.

DARBOTVARKĖ. Jaunimo reikalų tarybos vykdytos apklausos „Jaunimo požiūris į sveiką 

gyvenseną ir laisvalaikį“ aptarimas.

Komisijos  pirmininkas  Mantas  Valukonis  pasveikino  susirinkusiuosius.  Informavo,  kad 

Jaunimo  reikalų  taryba  vykdė  apklausą  „Jaunimo  požiūris  į  sveiką  gyvenseną  ir  laisvalaikį“. 

Pasidalijo apklausos rezultatais. Apklausoje dalyvavo 166 respondentai. 

Apklausos metu buvo siekiama išsiaiškinti kaip jaunimas dažniausiai leidžia savo laisvalaikį, 

kiek kartų per savaitę sportuoja ar užsiima fizine veikla, kiek laiko per dieną praleidžia prie ekranų, ar 
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dalyvauja kokiuose nors būreliuose ar veikloje, ar jiems svarbi sveika gyvensena, kokius sveikos 

gyvensenos aspektus labiausiai stengiasi puoselėti, kiek valandų per parą paprastai miega, kaip dažnai 

jaučiasi pavargę dienos metu, kaip vertina savo fizinę savijautą, kaip vertina savo emocinę savijautą, 

kaip dažnai jaučia stresą ar įtampą, ką dažniausiai daro, kad atsipalaiduotų, ar turi kam pasipasakoti, 

kai jaučiasi blogai, ką labiausiai norėtų pakeisti savo gyvenimo būde, ar kada nors bandę rūkyti, ar 

kada nors  vartoję  alkoholio,  ar  vartoja  energetinius gėrimus,  ar  naudoja  kitas  psichoaktyviąsias 

medžiagas, ar mano, kad turi žalingų įpročių, kurių norėtų atsisakyti, kas juos labiausiai motyvuoja 

vengti žalingų įpročių.

Po apklausos pristatymo vyko diskusijos.

Apklausai pritarta bendrų sutarimu apklausai pritarta.

Posėdžio pirmininkas                                                                             Mantas Valukonis

Posėdžio sekretorė                                                                                           Rima Šukienė
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JUNGTINIAME LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS 
KOMISIJOS IR JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS POSĖDYJE DALYVAVUSIŲ 

TARYBOS NARIŲ SĄRAŠAS

2025-12-16

Eil. 
Nr.

Tarybos nario vardas ir pavardė Posėdžio data ir laikas
Tarybos nario darbo 
laikas (valandomis)

1. Mantas Valukonis 2025-12-16 15:30–16:00 0,5 val. 
2. Jurgita Kurauskienė 2025-12-16 15:30–16:00 0,5 val. 
3. Jūratė Juodzevičienė 2025-12-16 15:30–16:00 0,5 val. 

Komiteto posėdžio sekretorė                                                Rima Šukienė
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